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 Secretariaat: Geralda Rubens 

Doetinchemseweg 175 

7054 BG Westendorp 

Tel.: 0315-298708 
M: info@westendorpsbelang.nl 

 
 

_________________________________________________________________ 
 

Betreft:  Notulen ledenvergadering mei 2023  
Datum: 10 mei 2023  
Plaats:  Kulturhus De Vos, Westendorp 
Tijdstip:  19:30 uur 
 
 
Aanwezig bestuur: Henk Berkelder (voorzitter), Fons Kolenbrander 
(penningmeester), Herma Wiersma, Ben Peppelman, Dolfien Dimmendaal, 
Daniëlle Ribbink en Geralda Rubens (notulist)      
 
Aanwezige leden: Jeroen van der Linden, Adry Jansen, Erwin Arendsen, Rik 
Houwers, Annemieke Dimmendaal, Maaike van den Berg, Herman Westerveld, Jos 
te Poele, Riki Peppelman, Henk Tuenter, Henrie Ketelaar, Bennie Vreman, Bas 
Kruisselbrink (13) 

 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

De agenda wordt doorgenomen, verzoek van Bas Kruisselbrink om ook wat 

te mogen vertellen over de Plattelandsraad en de veiligheidscommissie wordt 

ook op agenda gezet (voor de rondvraag). 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Zijn er niet. 
 
 

3. Notulen vorige ledenvergadering 

De notulen staan op de website www.westendorp.nl 
Bennie Vreman vraagt of we al wat van de Gemeente gehoord hebben over 
de Neijlandstraat. Het beste advies is om de Gemeente via het meldpunt te 
benaderen. Wij komen ook niet verder met de Gemeente. 
De notulen zijn goedgekeurd en definitief verklaard. Met dank aan Geralda 
Rubens. 
 

4. Jaarverslag periode mei 2022 tot mei 2023 

Het verslag wordt voorgelezen door de secretaris Geralda Rubens. 

Er zijn verder geen vragen of opmerkingen op het jaaroverzicht. Het 

jaaroverzicht wordt goedgekeurd. 
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5. Financieel jaarverslag 2022 

Fons Kolenbrander (penningmeester) geeft een toelichting op het financieel 

jaarverslag 2022. 

Er is nog een leeg geldkistje, die wilt Jeroen wel hebben 

 

6. Verslag kascommissie 

Bas Kruisselbrink en Maarten Messing hebben als kascommissie de 

kascontrole gedaan voor de jaren 2022. 

Henri Ketelaar en Bas Kruisselbrink hebben samen naar de administratie 

gekeken.   

Er zijn geen onregelmatigheden aangetroffen, alles zag er keurig uit.  

De leden verlenen décharge aan de penningmeester en de voorzitter 

bedankt de kascommissie voor hun bijdrage.  

 

7. Benoeming nieuwe leden kascommissie 

Bas Kruisselbrink is aftredend lid van de kascommissie.  

De voorzitter vraagt de aanwezigen wie lid wil worden van de kascommissie. 

Jos te Poele meldt zich aan (voor 2 jaar).  

 

8. Begroting 2023 

De penningmeester geeft een toelichting op de begroting. 

Er is hierop te zien dat de kosten van het Kwartaaltje te hoog zijn. 

Inkomsten advertenties zijn ca. € 3.100,-   

Opmaak, druk- en bezorgkosten zijn ca. € 6.250,- 

Dus er moet ruim € 3.100,- per jaar bij, dat houden we niet lang vol. 

Verder ziet de begroting er normaal uit. 

 

Alle aanwezigen gaan akkoord met de begroting voor 2023.  

 

9. Informatie borden 

De borden worden door PrintX gedrukt, kosten zijn € 15,- per bord en dit 

wordt direct aan de verenigingen doorberekend. WB zorgt voor de opmaak, 

de opdracht aan PrintX en het ophalen en hangen van de borden in de 

stellage. Er worden per keer 2 borden gemaakt. 

 

Vraag vanuit de zaal waarom het infobord niet aan de rechterkant van de 

weg staat als je vanaf Varsseveld het dorp in rijdt.  

Dat is omdat dat niet mocht van de Gemeente. 

 

10. Website 

Er is een nieuwe website www.westendorp.nl 

Deze wordt getoond door Fons 

De bedoeling is dat verenigingen zelf hun button vullen met; 

http://www.westendorp.nl/
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- Link naar Facebook pagina 

- Link naar eigen website 

- Statische info pagina 

Bewoners mogen foto’s aanleveren voor op de website. 

 

Vraag van Herman Westerveld; Als hij de site opent, komt er een 

beveiligingswaarschuwing, dit geeft Fons nog een keer door aan Jaap. 

11. Toekomst Kwartaaltje 

Omdat de kosten enorm gestegen zijn en wij nu ook moeten betalen voor het 

opmaken van het Kwartaaltje, is het niet meer rendabel om het papieren 

Kwartaaltje te continueren. 

 

In april hebben wij met alle verenigingen samen gezeten. De Fanfare en 

Zangvereniging willen graag dat het Kwartaaltje op papier blijft. Ook de 

Leemvoortschool wilt dat en wilt eventueel financieel hieraan bijdragen. 

 

Bij 250 exemplaren gaat het op een printer en is drukken een stuk 

goedkoper, boven de 250 stuks wordt het duurder. 

Het is juist leuk dat het in de brievenbus valt bij iedere inwoner van 

Westendorp. 

 

Uit de zaal wordt aangegeven: 

Dat het papieren Kwartaaltje moet blijven.  

- Eventueel printing on demand vanuit de website? 

- Eventueel advertenties duurder maken, bijdrage vragen aan verenigingen 

en scholen. 

- De agenda in het Kwartaaltje schrappen, dat gaat via de website en dan 

eens per half jaar uitbrengen. 

- Prijs van de advertenties hetzelfde houden en banner onder website. 

- Alle postcodes en huisnummers een brief in de bus om leden te werven 

- Misschien komt het goed bij welkomstpakket, Annemieke Dimmendaal 

heeft een voorbeeld hoe ze het in Ziewent doen 

 

12. Bestuursverkiezing 

Fons Kolenbrander heeft de maximale zittingstermijn van twee maal drie jaar 

uitgezeten en stopt na deze vergadering. Henk dankt Fons hartelijk namens 

het bestuur voor zijn enorme inzet als penningmeester.  

Ben Peppelman is sinds 2020 bestuurslid en heeft aangegeven te willen 

stoppen. Henk dankt Ben hartelijk namens het bestuur voor zijn inzet als 

bestuurslid en als tijdelijk voorzitter.  

Fons en Ben worden  verrast met een streekproducten pakket van de 

Kaaswinkel. Fons dankt het bestuur voor de prettige samenwerking. 
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Er zijn drie nieuwe aspirant bestuursleden gevonden. 

Rik Houwers, Erwin Arendsen en Jeroen van der Linden (penningmeester). 

Zij stellen zich alle drie kort voor.  

 

De aanstelling van deze drie bestuursleden wordt met algemene stemmen 

aangenomen. 

 

13. Plattelandsraad en Veiligheidscommissie 

Bas Kruisselbrink is uitgevaardigde van Westendorps Belang bij de 

Plattelandsraad. Hierin wordt van alles besproken over het buitengebied. 

Het bestuur van de Plattelandsraad heeft zich terug getrokken. Ze zijn nu 

bezig met het zoeken naar een verbinder om de Plattelandsraad weer op te 

starten. Wordt vervolgd. 

Ook draait Bas Kruisselbrink mee in de Veiligheidscommissie.  

Hier zijn ze bezig met voorlichtingsbijeenkomsten, opzetten meldkaart, 

brandkranen, verlichting, brandveilig leven acties, ondermijning buitengebied, 

mensenhandel, drugs (kweken). 

- 17 mei in de Radstake een informatieavond van de Veiligheidscommissie 

- 25 mei in de Radstade D’ran en Hoe 

Henk Berkelder laat weten dat er in zijn buurt overlast is van stropers en dat 

er bij het voetbalveld gedeald wordt. Dat neemt Bas mee naar de commissie. 

 

Henk dankt Bas Kruisselbrink voor zijn bijdrage. 

 

14. Rondvraag 

Bennie Vreman: Als riolering gemaakt wordt in de Veldkamperstraat graag 

aandachtspunten voor Neijlandstraat. 

Lantarenpaal kapot gereden toen ze de weg opnieuw maakten. Bocht moet 

ruimer gemaakt worden. 

Heg voor Neijlandstraat moet weggehaald worden om beter zicht op zijstraat 

te krijgen. 

 

Riki Peppelman: Volgende keer graag een microfoon gebruiken. 

 

     11.Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng en sluit de      

vergadering. 

 

Namens het bestuur: 

Geralda Rubens 


